

# 平安夜 市区交通实行临时管制

据无锡市交警部门消息,为保障2008年平安夜无锡市区交通平安,方便广大市民出行,交警部门将在12月24日对市区有关区域和道路实行临时交通管制和疏导措施,合理控制和调节交通流量。

## 下午四点半开始交通管制

交通管制措施主要为12月24日16时30分至24时,一些路段单侧允许汽车临时停放,距离路口和公交站30米范围内不得停放车辆:1.新生路(人民路至映山河段)西侧;2.书院弄(中山路至解放北路)南侧;3.沙文口、书院二弄、锦树里、圆通路(国联大厦前路段)一侧。

交警部门将根据保障需要、道路交通流量情况等,经交通指挥中心下达指令后,采取如下临时交通管制措施:

1.禁止货运机动车进入以下区域道路通行(通行证无效):兴源路(北栅口至太湖大道相交路段)、太湖大道(兴源路起至运河东路相交路段)、运河东路(锡山大桥至太湖大道路)

段)、春申路(锡山大桥至通惠东路段)构成的环线道路以内区域(包括锡山大桥、梁溪大桥)。

2.机动车不得驶入以下区域道路(公交、出租车除外):学前路(新生路至健康路段)、健康路(学前路至复兴路段)、复兴路(健康路至解放西路)、解放西路(复兴路至县前街)。

3.复兴路(中山路至解放西路段)实行汽车由东往西单向行驶(公交车辆除外)。

除了交管措施,交警部门还将根据路况实施一些应急措施来保障交通正常运行。

## 朝阳广场地区分流措施

24日17时起太湖大道塘南路口、解放东路学前路口视情形适当控制车辆进入朝阳广场地区。

一旦朝阳广场交通比较拥挤,太湖大道塘南路口、解放东路学前路口、人民东路路口作为主要分流点,除公交车外,控制其他汽车经塘南路、解放东路进入朝阳广场地区,通过太湖大道、人民东路向外围分流。在新生路(学前东路—解放东路)沿线各路口控制车辆进入解放东路,经新生路等向外围分流;在槐古支路口设置控制分流点,组织有关车辆向槐古支路、向阳路分流绕道;在塘塘桥、庙桥设置控制分流点,组织有关车辆向长峰路分流绕道;在南长街(朝阳广场—永乐路)沿线各路口及永乐路通扬路口控制车辆经南长街进入朝阳广场,通过塘南路或永乐路、通扬路向太湖大道分流;在清扬路解放

南路口组织有关车辆经解放南路向体育场桥方向绕行。人民中路新生路口、学前东路风光里路口、学前东路长江北路口、清扬路永丰路口、清扬路永乐路口、解放南路健康路口作为外围分流点,视情形组织除公交车外的其他汽车分流绕道。

为确保中心城区交通畅通,原则上经中山路往朝阳广场的车辆不分流,如朝阳广场交通比较拥挤,中山路(解放南路—学前街)由北向南的汽车在朝阳广场一律右转弯,经解放南路通行。必要时,经交通指挥中心同意,中山路学前路口可适当控制由北向南的汽车,组织绕行。

崇安、南长大队提前对长峰路、向阳路、槐古路加强控制,清理乱停放车辆和违法占道等,确保道路畅通。分流时,长峰路全线视情形组织汽车由南向北单向行驶。

## 中心城区及繁华路段应急方案

如中山路发生拥堵,除特种车辆、营运客车、公交车外,其他机动车不得驶入中山路。崇安大队在朝阳广场、中山路学前路口、崇宁路口、人民路口、县前街、胜利门广场禁止有关车辆进入中山路,组织车辆绕道。崇安大队还要在新生路、健康路沿线有关路口及解放环路沿线路口安排警力、协警员组织有关车辆分流。

如县前街、学前路、人民路三条主干道其中一条发生拥堵,崇安、南长、北塘大队相关岗位,要利用解放环路及外围道路组织车辆向其他二条主干道分流。

如解放环路内道路发生拥堵,除特种车辆、营运客车、公交车外,其他汽车不得驶入解放环路内道路,崇安大队在解放东路新生路口、学前路口、崇宁路口、人民东路路口、县前街、工运路口,解放北路北大街路口、县前街口、人民西路路口、后西溪路口,解放南路学前路口、健康路口、清扬路口、南长街口,禁止有关车辆进入中山路,组织车辆绕道。同时,崇安大队在兴源路通江大道路口、广瑞路上马墩路口、学前东路长江北路口、南长大队在太湖大道塘南路口、清扬路永乐路口、健康路红星路口,北塘大队在北栅口、春申路北大街路口、春申路县前街口,适当组织有关车辆绕道行驶。

如解放环路发生拥堵,除

特种车辆、营运客车、公交车外,严格控制其他汽车经学前路、人民东路广瑞路、县前街通江大道、塘南路、南长街、清扬路、健康路、人民西路、县前街盛岸路、北大街进入解放环路,崇安大队在兴源路通江大道路口、广瑞路上马墩路口、学前东路长江北路口等,南长大队在太湖大道塘南路口、清扬路永乐路口、永丰路红星路口、梁溪小立交等,北塘大队在北栅口、春申路北大街路口、春申路县前街口、锡山大桥等,组织有关车辆绕道行驶。同时,崇安大队在解放环路沿线主要路口,适当组织车辆向外围道路分流。

如青石路吴桥地区发生拥堵,北塘大队在北栅口、春申路北大街路口、春申路县前街口、凤翔路青石路口、通惠路锡惠路口、兴源路凤宾路口、兴源路凤翔路口及盛岸路相关路口控制有关车辆进入该地区,组织车辆绕道,但不得向中心城区分流,以免影响中心城区的保障工作。

如保利广场发生拥堵,崇安大队在东林广场、解放北路工运路口、兴源路县前街口禁止车辆进入保利广场,组织车辆经工运路、兴源路、人民东路向外围分流,中山路县前街口视情形进行控制。必要时北塘大队在五爱北路县前街口、莲蓉桥等配合崇安大队进行分流。兴源路可组织车辆停放。

## 出行提示

交警部门提醒市民,为了缓解拥堵,希望市民尽可能多地选择公共交通出行。同时交警部门还将在平安夜投入大量警力进行酒后驾驶的检查,并且检查时间将一直持续到半夜。

此外,据无锡九龙公交公司消息,在24日下午起,途经中山路的3、3支、10、11、12、15、16、19、20、23、24、25、25-1、25-2、27、35、35 大站、

40、51、53、55、57、62、63、66、67、75、81、82、85、87、90、102、105、112、118、201、208、211、215、216、311、312、313、319、328等46条线路大幅度增加班次,方便市民欢度圣诞之夜。由于今年7月份起已大幅度延长了末班车时间,大多数线路的末班车都在21:00以后,为确保夜间市民的乘车,公交将视客流情况适当延长末班车时间。薛晨



## 喜迎圣诞

虽然天气和经济都已“入冬”,但无锡市民圣诞节的消费依然热情,不少酒吧都提前收到了几千元乃至近万元的定金。

昨天中午,一市民路过1912酒吧街前的圣诞宣传画。薛晨文/摄



## 新片上映

## 影城圣诞大礼包

据金逸影城消息,圣诞期间金逸开展优惠观影活动,12月24日、25日19:00开始,前30名消费满100元的金逸会员可获得圣诞礼包一份。12月31日20:30观看《非诚勿扰》《大搜查》《马

达加斯加2》三片连映的顾客,可获赠电影礼品一份。12月23日起上映《大搜查》、2009年1月1日起上映《马达加斯加2》,2009年1月5日起上映《赤壁2》。薛晨

## 英雄维和归来

昨天下午,赴科特迪瓦执行维和任务的无锡市公安局滨湖公安分局局长邵伟民,圆满完成联合国维和警察评估组任务回国返锡。

2008年8月9日,邵伟民经公安部推荐,联合国选拔,赴科特迪瓦执行维和警察防暴队专业评估任务。这次评估任务由联合国维和警察司

组织,在世界各国选拔了一批具备武器使用和人群控制专业知识的维和专家组成评估组,经过层层遴选,邵伟民成为唯一入选联合国维和警察专家评估组的中国警察。此前,邵伟民已分别于2001年、2004年受联合国派遣,赴东帝汶和海地执行维和任务。薛晨



## 岁岁有余

年近岁末,无锡旅游商贸高等职业技术学校烹饪专业师生齐上阵,首次面向学校教职工推出做工考究、经济实惠的年末贺岁宴。顾晴宇 陈超文/摄

## 他们坚持在冷风中

昨日,是寒冬侵袭的第二日,温度比前一天又下降了好几度。就在许多人都选择在家、单位避寒的时候,有一群人却在为无锡城市的未来工作着。

昨日上午10点,老钱在人民西路、锡山大桥工地上忙着,他今年已经69岁了。老钱给人的第一印象是和蔼、慈祥,黝黑的脸上布满了皱纹,头发已经白了一大半,身上穿着一件破旧的皮衣,脸上始终带着慈祥的微笑。他9月份跟安徽的老乡一起来到了工地上,准备赚点钱就回家过年。老钱在工地什么活都得干,比如说搅拌水泥、砌砖等。每天早上6点开工,干到晚上7点,中午有2个小时的休息时间。他说:“昨天确实挺冷

的,今天好多了,没有风,而且阳光灿烂,一边干活,一边晒太阳,也怪惬意的。而且公司现在租了附近的房子给我们住,所以晚上睡觉也不算冷。天越来越冷,正在进行轨道交通勘测的工人的工作环境就越来越差了。昨天上午在中山路上,一位姓何的工人一边用袖子擦着鼻涕,一边控制着机器风风火火地工作着,毛衣外就罩了一件“无锡水文院”的单衣。何先生说:“今天太冷啦,把我们小队里的好几个人都冻感冒了。我们单位还有规定,一定要穿着工作服干活。原来我准备在外面再套一件棉袄的,可是穿上后就太臃肿了,活干起来不利索。”匡笠 薛晨

## 快给你喜爱的楼盘投票!

购房者力挺“无锡楼市总评榜”

昨日,“2008首届中国无锡楼市总评榜”评选活动进入到第五天。

截至昨日下午5时,市民通过手机短信、报纸投票、网络投票等方式共计投出有效选票近5000余张,评选活动渐入佳境。

### “大盘”一路领跑

一位陆姓读者在来信中这样评价:万科魅力之城是万科集团在锡在建项目中总建筑面积最大的项目,她以超前的开放式街区设计营造出独具魅力的复合型居住空间,领跑无锡都市新生活。读者吕女士对滨湖区的蠡湖一号赞不绝口,认为该项目的建成将满足众多市民对湖居生活的期待。

从这几天报纸、网络、短信的投票情况看,在“无锡地产最具竞争力楼盘”的投票中,目前相对领先的多是今年以来备受关注的热点“大盘”,如中大诺卡小镇、绿地波士顿公馆、第一国际、红豆

国际广场等楼盘的排名比较靠前。可以预期,今后的争夺会更加激烈。“无锡地产最具影响力企业”一项的投票中,万科、朗诗、金科等企业难分伯仲;目前暂列“无锡十大金牌操盘手”前三位的是万达的马俊浩、金科的方明富、红豆国际广场的李健等。

### 您的参与非常关键

“相信读者,绝对没错!”“2008首届中国无锡楼市总评榜”组委会表示,此次之所以将评选大权交予广大读者,让读者来审视每一个提名楼盘,正是出于对他们作为一线消费群体的尊重与信任,而读者们的热情支持也让组委会深深感动。

目前各种参评方式正在火热进行,每一个楼盘都在期待着您的投票,望读者朋友们在往后阶段的投票活动中更加积极参与,为今后相当长的一段时间需要购房的市民提供一个最佳的参考样本。陆媛 吴婷婷

### 工作难找、薪水太低咋办?

## “寒流”带来考研热

一个班近40个学生,除了10个要找工作,其他全部准备考研。这样的考研热潮让2009年报考江南大学研究生的人数创下历史新高,达到了3800余人,比去年足足多了300多人。除了本科毕业生人数自然增长的原因外,严峻就业形势使得一些应届毕业生不得不改变就业规划,加入到“考研大军”之中。

### 一个班近30人要考研

小李是江南大学信控学院的一名大四学生,最近这段时间他一直抱着英语词典猛啃。“我们班近40号人,只有10个人打算找工作,其他的都准备考研。”小李很无奈地说,“其实我们原来准备考研的也就10来个,像我原来就不准备考研的。可是最近参加了几次招聘会,发现工作不好找,找到的工资也很低,我想干脆就先考研吧。考上研究生,学历高了,经济危机也过了,应该会好一些吧。”

在今年就业形势严峻的

情况下,不少毕业生都选择考研寻求“解脱”。

### 选择考研利弊难说

文学院大三学生小徐说:“大三上学期的课程刚结束,我们班就有同学开始广泛搜集考研资料,天天去自习,着手准备考研复习了。”

有业内人士认为,从目前经济形势来看,为避开目前低迷就业形势而考研的选择不能说有错。据了解,今年报考江南大学的3800余人中,有不少报考江南大学食品科学或发酵工程或设计艺术这三大强势专业,这些专业的毕业生就业形势都非常好,而且今年江南大学研究生的就业率目前就已经达到了98%。但也有人认为,找不到工作才考研的学生中不少都是管理类、金融类学生,目前研究生是否扩招还不确定,一旦扩招,2年或3年后研究生毕业同样要面临找工作的阵痛。

孙婉英 陈超